

Errata

Helv. 48, 608 (1965), Abhandlung Nr. 66 von M. ROTH, TH. WAGNER-JAUREGG & L. ZIRNGIBL soll es in Zeile 4 statt «nicht» heissen: «nur als Nebenprodukt». – S. 609: In den Formeln IIA und IIB fehlt im Ring D die Doppelbindung (vergleiche dazu IA, B, C). – S. 614: In Zeile 6 von oben soll das RUGGIERI-Zitat anstatt der Nummer [6] die Nummer [5] tragen.

Helv. 48, 1747 (1965), Abhandlung Nr. 187 von H. BRECHBÜHLER, H. BÜCHI, E. HATZ, J. SCHREIBER & A. ESCHENMOSE, S. 1747, 2. und 3. Zeile, lies: Die Variationsmöglichkeiten bezüglich der Struktur der alkoholischen Komponente unterliegen zwar deutlichen Einschränkungen, ... (anstatt ... unterliegen zwar nicht deutlichen Einschränkungen). – Am Schluss des ersten Absatzes ist beizufügen: Konzentrationsangaben in den Tabellen sind in Mol/l dimensioniert. – S. 1770, Summary, Zeile 5 lies: *p*-decyloxybenzyloxy-carbonyl, anstatt *p*-decycloxybenzoyloxy-carbonyl.